



Возбуждено уголовное дело по факту смерти мастера ПАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго»



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 9 сентября 2017 года мастер филиала ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» - «Тверьэнерго» Бельский РЭС при производстве работ получил поражение техническим электричеством, что привело к смерти последнего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза, направлено поручение в Государственную инспекцию Труда в Тверской области о проведении проверки данного несчастного случая.

Расследование продолжается.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1165478>